## REPÚBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDECIA DE COMPAÑIAS

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

**NOMBRE:** CINASCAR DE ECUADOR S.A. **NUMERO DE EXPEDIENTE:** 155028-2006

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Pablo Lignarolo Martínez - Gerente General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: HYUNDAI COLOMBIA AUTOMOTRIZ S.A.
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: COLOMBIANA
LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA:
CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA D.C.

DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAÍS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS: Autopista Norte Calle 233 costado Occidental, Bogotá – Colombia.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL: 800.173.557-4 DOMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO: <u>carlosmattos@hyundai.com.co</u> NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE AREA DE DISCADO DIRECTO: (00571) 6761818

NOTA I.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑA EXTRANJERA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo José Salcedo Visbal NACIONALIDAD: Colombiana NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 00012554960 PAIS: Colombia CIUDAD: Bogotá D.C. DIRECCIÓN: Autopista Norte Calle 233 costado Occidental. Bogotá – Colombia. TELEFONO, FAX: (00571) 6761818 CORREO ELECTRÓNICO: pablosalcedo@hyundai.com.co

4. DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Carlos José Mattos Barrero PERIODO DE DESIGNACIÓN: Indefinido NACIONALIDAD: Colombiana NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAI: 00008280439 CIUDAD: Bogota D.C. DIRECCION: Autopista Norte Calle 233 costado Occidental. Bogotá – Colombia. TELÉFONO, FAX: (00571) 6761818 CORREO ELECTRÓNICO: carlosmattos@hyundai.com.co

5. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Gloria del Carmelo Dorado Montenegro NACIONALIDAD: Ecuatoriana NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: C.C. # 1711126266 PAÍS: Ecuador CIUDAD: Quito DIRECCIÓN: Av. 6 de Diciembre N26-169 y La Niña Piso 6 Ofic. 606 TELÉFONO, FAX: 2902 501 / 2236 643 CORREO ELECTRÓNICO: interjuridica@hotmail.com

aclop

C-C. 17/112626-4